Le tableau ci-dessous se lit ainsi : 750 est divisible par 2. Remplis le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	4
	3
	9
	5
	10
	11

	750
	X
	
	
	
	
	
	

	7 270
	
	
	
	
	
	
	

	36 640
	
	
	
	
	
	
	

	696
	
	
	
	
	
	
	

	9 020
	
	
	
	
	
	
	

	3 000
	
	
	
	
	
	
	

	18 000
	
	
	
	
	
	
	

	12 045
	
	
	
	
	
	
	

	2 200
	
	
	
	
	
	
	

	990
	
	
	
	
	
	
	


Le tableau ci-dessous se lit ainsi : 750 est divisible par 2. Remplis le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	4
	3
	9
	5
	10
	11

	750
	X
	
	
	
	
	
	

	7 270
	
	
	
	
	
	
	

	36 640
	
	
	
	
	
	
	

	696
	
	
	
	
	
	
	

	9 020
	
	
	
	
	
	
	

	3 000
	
	
	
	
	
	
	

	18 000
	
	
	
	
	
	
	

	12 045
	
	
	
	
	
	
	

	2 200
	
	
	
	
	
	
	

	990
	
	
	
	
	
	
	


Le tableau ci-dessous se lit ainsi : 750 est divisible par 2. Remplis le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	4
	3
	9
	5
	10
	11

	750
	X
	
	
	
	
	
	

	7 270
	
	
	
	
	
	
	

	36 640
	
	
	
	
	
	
	

	696
	
	
	
	
	
	
	

	9 020
	
	
	
	
	
	
	

	3 000
	
	
	
	
	
	
	

	18 000
	
	
	
	
	
	
	

	12 045
	
	
	
	
	
	
	

	2 200
	
	
	
	
	
	
	

	990
	
	
	
	
	
	
	


Le tableau ci-dessous se lit ainsi : 750 est divisible par 2. Remplis le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	4
	3
	9
	5
	10
	11

	750
	X
	
	
	
	
	
	

	7 270
	
	
	
	
	
	
	

	36 640
	
	
	
	
	
	
	

	696
	
	
	
	
	
	
	

	9 020
	
	
	
	
	
	
	

	3 000
	
	
	
	
	
	
	

	18 000
	
	
	
	
	
	
	

	12 045
	
	
	
	
	
	
	

	2 200
	
	
	
	
	
	
	

	990
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	3
	11
	25
	5
	4
	9
	10

	1 320
	X
	
	
	
	
	
	
	

	49 500
	
	
	
	
	
	
	
	

	10 080
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 465
	
	
	
	
	
	
	
	

	14 400
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 970
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 300
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 188
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 476
	
	
	
	
	
	
	
	

	13 356
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	3
	11
	25
	5
	4
	9
	10

	1 320
	X
	
	
	
	
	
	
	

	49 500
	
	
	
	
	
	
	
	

	10 080
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 465
	
	
	
	
	
	
	
	

	14 400
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 970
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 300
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 188
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 476
	
	
	
	
	
	
	
	

	13 356
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	3
	11
	25
	5
	4
	9
	10

	1 320
	X
	
	
	
	
	
	
	

	49 500
	
	
	
	
	
	
	
	

	10 080
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 465
	
	
	
	
	
	
	
	

	14 400
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 970
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 300
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 188
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 476
	
	
	
	
	
	
	
	

	13 356
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	3
	11
	25
	5
	4
	9
	10

	1 320
	X
	
	
	
	
	
	
	

	49 500
	
	
	
	
	
	
	
	

	10 080
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 465
	
	
	
	
	
	
	
	

	14 400
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 970
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 300
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 188
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 476
	
	
	
	
	
	
	
	

	13 356
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	3
	9
	4
	11
	5
	25
	10

	7 650
	
	
	
	
	
	
	
	

	9 515
	
	
	
	
	
	
	
	

	493
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 138
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 400
	
	
	
	
	
	
	
	

	254 947
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 445
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 022 
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 075
	
	
	
	
	
	
	
	

	13 200
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	3
	9
	4
	11
	5
	25
	10

	7 650
	
	
	
	
	
	
	
	

	9 515
	
	
	
	
	
	
	
	

	493
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 138
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 400
	
	
	
	
	
	
	
	

	254 947
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 445
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 022 
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 075
	
	
	
	
	
	
	
	

	13 200
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	3
	9
	4
	11
	5
	25
	10

	7 650
	
	
	
	
	
	
	
	

	9 515
	
	
	
	
	
	
	
	

	493
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 138
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 400
	
	
	
	
	
	
	
	

	254 947
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 445
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 022 
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 075
	
	
	
	
	
	
	
	

	13 200
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	3
	9
	4
	11
	5
	25
	10

	7 650
	
	
	
	
	
	
	
	

	9 515
	
	
	
	
	
	
	
	

	493
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 138
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 400
	
	
	
	
	
	
	
	

	254 947
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 445
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 022 
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 075
	
	
	
	
	
	
	
	

	13 200
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible

par
	2
	3
	4
	5
	9
	10
	11

	6 424
	
	
	
	
	
	
	

	10 515
	
	
	
	
	
	
	

	713
	
	
	
	
	
	
	

	4 920
	
	
	
	
	
	
	

	3 300
	
	
	
	
	
	
	

	2 002
	
	
	
	
	
	
	

	5 445
	
	
	
	
	
	
	

	2 024 
	
	
	
	
	
	
	

	3 075
	
	
	
	
	
	
	

	91 800
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible

par
	2
	3
	4
	5
	9
	10
	11

	6 424
	
	
	
	
	
	
	

	10 515
	
	
	
	
	
	
	

	713
	
	
	
	
	
	
	

	4 920
	
	
	
	
	
	
	

	3 300
	
	
	
	
	
	
	

	2 002
	
	
	
	
	
	
	

	5 445
	
	
	
	
	
	
	

	2 024 
	
	
	
	
	
	
	

	3 075
	
	
	
	
	
	
	

	91 800
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible

par
	2
	3
	4
	5
	9
	10
	11

	6 424
	
	
	
	
	
	
	

	10 515
	
	
	
	
	
	
	

	713
	
	
	
	
	
	
	

	4 920
	
	
	
	
	
	
	

	3 300
	
	
	
	
	
	
	

	2 002
	
	
	
	
	
	
	

	5 445
	
	
	
	
	
	
	

	2 024 
	
	
	
	
	
	
	

	3 075
	
	
	
	
	
	
	

	91 800
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible

par
	2
	3
	4
	5
	9
	10
	11

	6 424
	
	
	
	
	
	
	

	10 515
	
	
	
	
	
	
	

	713
	
	
	
	
	
	
	

	4 920
	
	
	
	
	
	
	

	3 300
	
	
	
	
	
	
	

	2 002
	
	
	
	
	
	
	

	5 445
	
	
	
	
	
	
	

	2 024 
	
	
	
	
	
	
	

	3 075
	
	
	
	
	
	
	

	91 800
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Le tableau ci-dessous se lit ainsi : 750 est divisible par 2. Remplis le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	4
	3
	9
	5
	10
	11

	750
	X
	
	
	
	
	
	

	7 270
	
	
	
	
	
	
	

	36 640
	
	
	
	
	
	
	

	696
	
	
	
	
	
	
	

	9 020
	
	
	
	
	
	
	

	3 000
	
	
	
	
	
	
	

	18 000
	
	
	
	
	
	
	

	12 045
	
	
	
	
	
	
	

	2 200
	
	
	
	
	
	
	

	990
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	3
	11
	25
	5
	4
	9
	10

	1 320
	X
	
	
	
	
	
	
	

	49 500
	
	
	
	
	
	
	
	

	10 080
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 465
	
	
	
	
	
	
	
	

	14 400
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 970
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 300
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 188
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 476
	
	
	
	
	
	
	
	

	13 356
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible par 
	2
	3
	9
	4
	11
	5
	25
	10

	7 650
	
	
	
	
	
	
	
	

	9 515
	
	
	
	
	
	
	
	

	493
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 138
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 400
	
	
	
	
	
	
	
	

	254 947
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 445
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 022 
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 075
	
	
	
	
	
	
	
	

	13 200
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète le tableau avec des croix.

	Est divisible

par
	2
	3
	4
	5
	9
	10
	11

	6 424
	
	
	
	
	
	
	

	10 515
	
	
	
	
	
	
	

	713
	
	
	
	
	
	
	

	4 920
	
	
	
	
	
	
	

	3 300
	
	
	
	
	
	
	

	2 002
	
	
	
	
	
	
	

	5 445
	
	
	
	
	
	
	

	2 024 
	
	
	
	
	
	
	

	3 075
	
	
	
	
	
	
	

	91 800
	
	
	
	
	
	
	


